

來鴻去雁

莫嫌老圃黃花晚，待看秋英薦盛筵。

弟胡博淵 敬賀

雅師百週紀念

大智輕生死，師壽已百年。世情愈澆厲，邦基豈安全。雖有伊周志，從無管霍緣。英靈懸日月，仰止白雲邊。

又

夫子涵貞德，儵然物外身。民生拯飢溺，國事贖酸辛。浩劫若干度，大同五萬春。簡書今尚在，惕勵敢因循。

弟胡博淵 敬撰

竹銘老哥：消息不靈，七秩 榮典，事前未及申賀，殊深歉仄，茲補贈拙作一首，又託舍親送上臺幣五百元（捐贈教育基金）聊表微忱，尚祈 晒納是幸。又附上 雅師百週紀念及朱治綸先生寄贈八十回憶拙作三首，如友聲有隙餘，祈 連賀 兄壽詩斧削後登載，請 各學長指正是禱，弟於今春馬大退休後，因協助一友人部份工作，須今冬完竣，始克遊覽港臺，專肅不備，並頌 儷綏

弟胡博淵 上 五二、八、一一

賀竹銘學長古稀榮慶

海嶽相逢兩少年，滄桑世事共華顛。
披荆斬棘不辭苦，設帳登壇輒競先。
蕩蕩九遠經國手，融融大陸地行仙。

夜行秉燭人間羨，自傳裁篇更率真。
白髮童心年少氣，杖鄉晚節歲寒身。
悲歡離合多奇蹟，恬淡從容比逸民。
最是人生多樂事，花間詩酒四時春。

弟胡博淵

費學長榮膺艾森豪獎助金

我國交通部次長費學長近榮獲美國艾森豪獎金委員會贈予的獎助金，將於明年二月啓程前往美國旅行及研究。

費學長畢業母校滬院土木系民二三級，後赴美國深造，一九三六年在康乃爾大學獲碩士學位，繼在哈佛大學研究土壤力學，造詣甚高，返國後先後在公路，公共工程及鐵道管理方面擔任要職，民國四九年出任現職。

費夫人現在臺灣大學執教，將偕同前往美國一遊。

王裕鯨學長榮膺高雄港務局副座

原在南投中興新村省府交通處擔任路政科長之王裕鯨學長，本月榮膺高雄港務局副局長，王學長將於十月一日前往履新。王夫人同時亦調至高雄公路局工作云。

王學長原為同學會擔任中興新村聯絡事宜，茲後將由在省府建設廳服務之董培祐學長擔任之。

歡迎梁頌鑾、潘其訓兩

學長歸隊

梁頌鑾學長自民廿六年畢業於母校滬院機械系後，即服役空軍，

潘其訓學長係母校滬院民三三級畢業，旅美多年，致與同學會失去聯絡，近始返國服務，本會獲悉後，業邀請潘學長歸隊。

潘學長現在工作地點係臺北南

陽街八二號怡太企業有限公司

馮大宗學長赴泰國考察
白雲石礦產

經濟部工礦計劃聯繫組近指派馮大宗學長赴泰國考察白雲石礦產概況，馮學長率團員四人，業於九月中首途前往，在泰國約逗留兩週返臺。

屠欽濤學長赴馬來亞考

察鐵礦

屠欽濤學長近受臺灣煉鐵公司之委託，赴馬來亞產鐵礦區域考察鐵礦砂市場供銷情況。屠學長已於九月初抵馬，據悉在星馬一帶將停留月餘，約於十月底返臺云。

陸君賢學長有含鉛之樂

任職臺灣水泥公司高雄廠副座之陸君賢學長，其公子陸永平世兄，亦係電子研空所高材生，現在美國深造，其女公子陸瑤女士，近有弄璋之喜，彌月後曾舉家歸寧度假，陸學長伉儷升任外祖父母後，含飴之餘，樂不可支。

